Bapianm 1

ITovamkoeuit ma cepeduiii piéHi HABYAALHUX JOCAZHEHD

¥ saspanuax 1—-6 subepiTh NpaBUABHY BiANOBiIE.

flke B3aeMHe pO3TAIIYBAHHSA ABOX NUIOHIMHE, SKHIO BOHH HE MalOTh
cuinsEux Touok? A) Ilapanensni; B) neperurawThes; B) abiranTs-
ca; I') BH3RaAYHTH HEMOMKIMBO.

B ocHOBi npsaMOil NPH3MH J1€2KHTH KBAAPAT, (UJIOLa AKOro A0PiBHIOE
49 cv’. 3HafifiTs NJIOMY NMOBHOI MOBepXHi NPH3MH, AKMO ii 06’em
nopisrioe 147 em’. A) 133 cx’; B) 182 em”; B) 156 cm’; ') 194 en”.

B ocroBi mipamign seRHTH TPHKYTHHK 31 cToponamu 4 cM, 7 oM
i kyrom 30" mixk mumu. 3HaligiTe 06’ em mipamiau, sxmo i BHcoTa
aopisEwE 6 cM. A) 28 em”; B) 84 cx’; B) 28\/5 em’; T) 32 en’.
OchoBHM mepepizoM OHMJIHAPA € KBAaApAaT 3i cTopoHo 6 cwm.
3HaiaiTe ronty 6iuHol noBepxHi MAiHApa.

36ncm’; B)54nenm’; B) T2nen’; I 48nen’.

Pagiyc ocHOBH KOHYca JOpiBHIOE D cM, a TeipHa — 13 cM. 3HaigiTe

06’em xoHyca. A)100n em’; B) 300w em”’; B) 66% nem’; 1) 124 en’.

3nraiiniTs 06’em Ky, paaiye sxol fopisHioe 3 oM.

12ncm’; B)27nem’; B)48nen®; T) 36 en’.

Hocmamuiit pigery Ha84AALHUX OOCRZHEHD

B ocHOBY npaBHiaLHOI OIeCTHKYTHOI HipaMiaM BIMcaHe KoOJIO pafgiy-
coM 2J§ cM. 3HalaiTe nonry 6iuHol nosepxHi nipamiaw, skmo il
anodema J0piBHIOE D CM.

Heobxizao rurotTosutu ABL Tpybu nuringpuurol dopmu. Hiamerp
i poBxkuHA mepiol BiAnOBigHO JopiBHIOIOTE 9 MM 1 10 ¢M, a Apy-
rol — 5 mu i 19 oM. [I1a BUTOTOBJIEHHS AKOl 13 TPy aHanobuThea
Hiapmie MaTepiany i Ha cxkinsLKH Ginpme?

Bucoxuli: pisens naguansnux docaznens

HiaMeTp KoHyca JopisHoe 6 M. AKoI0 Mae 6YTH BHcOTA KOHYCA, 000
Horo of6’eM He meperUIlysaB ¢f’eMy DUAIHApa padiycoMm 2 M i BHCO-
To10 4 M?

A)

A)

A)

A)

Bapianum 2

Houamxosuii ma cepedniii pisni Hasvarshux docazhens

¥ sapnanaax 1-6 subepitTs npaBUIbHY BIiAOOBIAb,

IIpsMa g nepreEnNKyAApHA MIOLLHE] 0. CRIIBKK IPAMHX, IepHeH-
TUKYIAPHUX DpAMii g, MoyKe AeKATH B nAoIIUHI 7

Onna; B} asi; B) 6Gesaiy; T') sxoanol,

B ocHoBi npaMol HPHU3MH JEXHTH KBAAPAT. BHCOTA OIPHAMH J0-
piBHIOE 4 cM, a 06°eM — 144 cm’, BHAHAITE NUIOMIY TOBHOI MOBEPXHi
npuamu. A) 132 cv’; B) 168 cn’; B) 142 cm?; T') 154 om’.

B ocHOBI MipaMifH JeXUTh IPAMOKYTHHK 31 cTopoHaMy 5 cM i 6 oM.
3raiinite 06’em mipamizn, akiio il BrcoTa gopisHWE 4 M.

120 ¢n’; B) 360 cm’; B) 56 em®; I') 40 em’.

OcpoBHM IepepizoM HuJiHApa € KBaApAT 31 CTOPOHONI 8 CM.
3raigith naomy 0idroi mosepxHi gUIiHApa.

128ncem’; B) 72nem’; By 58 em’; T) 64 om”.

Tripua koryca gopieHoe 15 cM, a Bucora — 12 c¢M. 3HailaitTe 06’em
konyca. A)405m enm’; B)458r em’; B) 324 em®; T) 288m e’
3uaijire naony noBepxHi Kyal, pasive akol gopiHKE 2 M,
12rem’; B) 32mem’; B)16n on’; 1) 8mem’.

Hocmamuiit pigers nasgearonux 0ocazHeny

B ocHOBY NpaBUALHOI TPUKYTHOL OipaMiu BOUcaHe KOO pagiycom
3-\/5 oM. 3HaligiTe maowy 6iunol mosepxHi nipamign, axmo it anoge-
Ma AOPiBHIOE 9 cM,

HeobxigHo BuroToBHTH ABI TPYOU uMAinaprnunol dopmu. Hiamerp
i foBxUHA NepTHoOi BIANOBLAHO AOPiBHIOWTL 3 ¢M 1 20 cM, a apyrol —
12 cm i § cM. JI1a BUroTOBASEHS AKOl i3 Tpy6 3HagobuTLed Bisinle
MaTepiany i Ha CKINLKH Hinbire?

Bucokuil pigerb Ha8¥aALHUX JOCAZHEHD

Bucora xouyea mopisHioe 4 M. AxumM Mae 6yTH pagive Konyea, mobd
#oro 06’em He mepeBunIysae o6’ eMy unainapa pagiveom 3 M i Buco-
TO10 4 M? .








